
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Referat fra forældrebestyrelsesmøde d. 23/3-21 på skype. 

Tilstede: Daniel, Kristina, Käthe, Rikke, Nynne, Benedikte, Kenneth og 

Lone 

Afbud fra: Nanna, Jonas. 

 

Dagsorden:  

1: Siden sidst 

Vi er blevet bedt om at give nogle tanker omkring en stordagpleje i Jystrup: 

Vi talte bl.a.om kortere åbningstid f.eks. 7.45-16.15, var en mulighed, men 

vi tænker at det ville blive problematisk fordi vi har mange pendler 

forældre. Vi syntes at det er vigtigt at vi bibeholder dagpleje ånden i 

tilbuddet.  Ellers er det en god idé. 

En indfasning af 3 børn pr. dagplejer i forbindelse med 

minimumsnormeringer er nu kommet med i den politiske budgetproces, så 

må vi jo se om det kommer igennem møllen. Vi krydser fingre. 

Vi pædagoger har de sidste dage arbejdet på evaluering af de styrkede 

læreplaner, jeg sætter punktet på til næste møde. 

Käthe går i morgen på efterløn! Hendes stilling har været slået op og vi har 

haft 5 inde til 1. samtale, og har 2. samtale med 2 på torsdag. Vi ansætter 

pr. 1/5. 

Vi er den sidste tid blevet rigtig gode til at holde teamsmøder med 

dagplejegrupperne, både i legestuegrupperne og i profildagpleje-

grupperne. Men vi glæder os stadig til at komme i gang med legestuerne 

igen. 

Vi har fået nye I-pads til alle dagplejere, det er en ren fornøjelse. 

Dagplejepædagogerne er så småt begyndt at køre ud til dagplejerne igen, 

det er rigtig godt.   

2: Principperne.  

Nynne har udarbejdet et forslag til nye principper, disse blev 

gennemarbejdet. Vi talte om, at der måske manglede noget om at 

forældrearrangementer i legestuerne afholdes om eftermiddagen, dette 

skrives ind under overskriften ”rolige og trygge rammer”. Vi havde også en 

dialog omkring, at alle børn har ret til hver dag at komme ud og bevæge 

sig udenfor.  

Nynne arbejder dokumentet færdigt, og sender det nye bud til mig, så det 

kan komme ud med referatet. 
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3: Opstart af legestuer efter nedlukningen 

Vi besluttede at gå i gang igen i uge 15, med to-tre dagplejere ad gangen. 

Det betyder at børnene starter med at komme i legestue hvert 14.dag eller 

3. uge. Alle børn skal afsted i små grupper 2 gange inden vi begynder at 

mødes i hele gruppen, hvilket så først kan blive i løbet af maj/juni. 

4: Hjemmeside og AULA 

Dagplejerne har været samlet i lørdags i meget små grupper, for at få lært 

at bruge Aula. Alle skulle nu være lidt i gang. I forældre vil få en mail i løbet 

af de næste dage, om at I nu kan komme på, og at I nu vil kunne se 

billeder fra jeres barns hverdag. I vil også kunne skrive og få beskeder til 

og fra jeres dagplejer og os fra kontoret. Vi opfordrer jer dog stadig til at 

bruge den daglige dialog når I afleverer og henter. 

Hjemmesiden er også blevet opdateret, dog mangler der stadig nogle 

billeder. 

5: Den nye institution Kastaniehaven, hvor langt er de nået. 

Tidsplanen er blevet rykket pga. udfordringer med nedrivningen. Vi 

forventer en færdig institution efteråret 23.  

6: Børneforum 

Tirsdag d. 11/5 kl. 17-20. Tilmelding til mig. Nynne, Benedikte, Rikke, 

Kristina, Kenneth kommer og muligvis Daniel. Jeg tilmelder os. 

7: Prioritering af vores liste fra sidst, på hvad vi vil arbejde med. 

- Vi havde 4 ting på:  

Branding af dagplejen. -Jeg har kontakt med to fra rådhuset der hjælper 

med at opbygge en aviskampagne, og søge penge til en film om den gode 

dagpleje, som kan bruges på hjemmesider og facebook. 

 

- Normeringer, 3 børn pr. dagplejer. – se under sidste nyt. 

- Brev til politikerne med spørgsmål til nednormeringer. – er 

afsendt. 

-  Hjemmesiden. – er forbedret. 

 

Så alle 4 ting er i gang.  

8: Børnefestival lørdag d. 12.juni. 

Vi kan ikke tage stilling til noget, før der kommer en udmelding fra udvalget 

om den bliver gennemført. Vi må tage den op igen på næste møde. 

En Idé kunne være at profildagplejerne kom i fokus, med en aktivitet for 

hver profil. 
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9: Evt. 

Vi godkendte at Kenneth fortsatte i bestyrelsen selvom han lige nu ikke har 

barn i dagplejen, men hans nr. 2 starter til august. 

Pkt. til næste gang: Evaluering af Profildagplejen. 

Käthe siger tusind tak for samarbejdet, vi andre siger god vind med dit nye 

liv Käthe. Käthe har været i dagplejen i 5 år, og har kunnet se en kæmpe 

udvikling i de år. 

 

Referat: Lone 


